
 

平成 30 年度大学評価担当者集会（H30.8.22～24） 

集会全般についてのアンケート結果 

 

 アンケートは、77 人から有効な回答があった。参加しなかった方にも回答協力を依頼し

ており、厳密な回答対象者が決まらないため有効回答率は算出しない。まず、グラフに懇

親会参加者からの意見を示した。懇親会参加者 110 人中 26 人が自由記述で回答した。記述

内容に含まれる単語に基づいて作成したグラフを示す。参加者からの地元のお酒やお菓子

等のお土産を差し入れてもらう企画は例年通り好評だった。料理等について、ちょうどよ

いという意見と少なかったという意見と両方寄せられた。なお、今回は台風の接近が予報

されており、台風による中止を見込んで食事と飲料の発注を直前まで調整し、当日の追加

注文で対応することとしたという事情があり、ご理解いただければと思う。 

 次に、次回開催希望地について自由記述に基づいて作成したグラフを示す。34 人から回

答があり、複数回答で２件以上の回答があった物のみ掲載した。居住地・勤務地から近い

土地を希望する声が多かったと推測され、大都市圏での希望が多い。具体の場所をあげな

い場合も、駅や空港からのアクセスのよい場所が希望されている。今年の九州工業大はア

クセスが良かったという意見もあった。毎年地区を変えるというアイディアもあった。 

 最後に、担当者集会全般について 38 人から回答があった。申し込み開始から満席とな

るまでの時間が短いことについての指摘が複数から寄せられた。これについては、今後の

本コンソーシアムのイベントで、申し込み方法やセッション構成について試行錯誤してい

きたいと考えている。 

（藤井［九州大］） 
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